

# Protokoll

## Segeltorps villaägareförenings Årsmöte SVÄF 2019

Datum: 7 mars 2019

Lokal: Magasinet, Juringe Gård

Mäster Lorentz väg 3, Segeltorp

### 1. Årsmötets öppnande

Ordförande Bo Ericsson förklarade mötet öppnat.

### 2. Upprättande av närvarolista/röstlängd

Närvarolistan bekräftades fastställa alla närvarande medlemmar (bilaga 1). Antalet deltagare var 12st.

### 3. Val av mötesordförande och mötessekreterare samt justerare, att jämte mötesordföranden justera årsmötesprotokollet samt att fungera som rösträknare

Till mötesordförande valdes Bo Ericsson.

Till mötessekreterare valdes Sofia Lundin

Till justare/rösträknare valdes Cerry Sandberg och Lena Adams

### 4. Godkännande av årsmötets behöriga utlysande

Även i år blev det problem att få med en kallelse som bilaga i Villaägaretidningen, vilket tvingade styrelsen till en sen annons samt utdelning för hand av kallelser till årets årsmöte. Det innebar att en del medlemmar inte fick kallelse till årsmötet förrän ca 10 dagar innan mötet. De allra flesta fick kallelsen i tid. Då endast ett fåtal fick en något sen kallelse godkände stämman årets möte som behörigt utlyst.

### 5. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

### 6. Behandling av verksamhetsberättelse

Verksamhetsberättelsen för 2018 (bilaga 2) föredrogs av Bo Ericsson. Det kom upp önskemål om att bevaka bullerfrågan kring Kungens kurva och det nya vägnätet. Borttagande av skogen har redan nu resulterat i en ökad bullernivå och det kommer sannolikt att öka ytterligare.

### 7. Fastställande av resultat- och balansräkning

Bo Ericsson redovisade resultat- och balansräkning (bilaga 3 samt 4). Kassör Kjell Hanes särredovisade representationskontot då det stack ute lite. Poster här består i förtäring/fika i samband med aktiviteter, styrelsens årliga middag samt ersättning till underhållning i samband med Segeltorpsdagen i Magasinet.

Periodens resultat var 12 651,62 kr

Kassabehållningen uppgick 2018-12-31 till 4 599,45 kr

### **8. Behandling av revisionsberättelse**

Revisor Benny Upphagen tillsammans med Lena Elfström föredrog revisionsberättelsen (bilaga 5). Föreningen har sponsrat grannsamverkansbilen med 4000 kr, en enligt revisorerna väl värd investering som bidragit till trygghet i Segeltorp.

### **9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen**

Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2018.

### **10. Förslag från styrelsen**

Inga förslag eller motioner har lagts fram av styrelsen.

### **11. Förslag från medlem**

Inga förslag eller motioner har inkommit från medlemmarna.

### **12. Fastställande av årsavgift för 2020 och ev. arvoden för 2019**

Efter en kort redogörelse från kassör Kjell Hanses framkom att det inte finns någon anledning att höja medlemsavgiften. Lokalförenings avgift för 2020 beslutades bli 60kr, vilket är oförändrat jämfört med tidigare år.

Styrelsens arvode är också oförändrat, och kvarstår därmed i form av en årlig gemensam middag. Ingen reseersättning utgår. Övriga utgifter ersätts mot kvitto.

Det inkom förslag om att välja en annan tidpunkt än jul för styrelsens middag. Förslaget överlämnas till styrelsen att undersöka om det finns möjlighet att flytta årets middag.

### **13. Fastställande av antalet ledamöter och suppleanter i styrelsen**

6 ordinarie ledamöter respektive 2

### **14. Val av ordförande, för ett år**

Bo Ericsson valdes som ordförande för ett år (nyval).

### **15. Val av ordinarie styrelseledamöter, för två år**

Janett Broms, för 2 år (omval)

### **16. Val av styrelseersättare, för två år**

Lars Andersson och Fredrik Schkuj, som ersättare (omval)

### **17. Val av revisor och revisorssuppleant, för ett år**

Benny Upphagen och Lena Elfström, som revisorer (om- respektive nyval)

Revisorssuppleant saknas, styrelsen har fått i uppdrag att eftersöka en sådan under året

### **18. Val av medlemmar i valberedningen, för ett år**

Sofia Lundin valdes som sammankallande för valberedningen. Styrelsen skall säkerställa att flera engageras i valberedningen under året.

**19. Övriga ärenden**

Ordföranden informerade om att lämpligt arrangemang kommer att anordnas för att tacka av de personer som under året har avslutat sitt engagemang i föreningen.

**20. Mötets avslutande**

Ordförande tackade de närvarande och avslutade mötet.

Vid protokollet:

*Sofia Lundin*

Justerare:

---

*Cerry Sandberg*

---

*Lena Adam*

---

*Bo Ericsson (ordförande)*